

$$\frac{\cos 2\theta + j \sin 2\theta}{1 + \cos 2\theta + j \sin 2\theta}$$

$$= \frac{-2\sin^2 \theta + 2j \sin \theta \cos \theta}{2\cos^2 \theta + 2j \sin \theta \cos \theta}$$

$$= \frac{j \sin \theta (-\sin \theta + j \cos \theta)}{2\cos \theta (\cos \theta + j \sin \theta)}$$

$$= \frac{j \sin \theta (j^2 \sin \theta + j \cos \theta)}{\cos \theta (\cos \theta + j \sin \theta)}$$

$$= \frac{j \sin \theta (j \sin \theta + \cos \theta)}{\cos \theta (\cos \theta + j \sin \theta)}$$

$$= j \tan \theta$$

$$= \frac{-2\sin^2 \frac{\theta}{2} + 2j \sin \frac{\theta}{2} \cos \frac{\theta}{2}}{2\sin^2 \frac{\theta}{2}}$$

$$= 2\sin \frac{\theta}{2} \neq 0$$

$$= \frac{\sin \frac{\theta}{2} + j \cos \frac{\theta}{2}}{\sin \frac{\theta}{2}}$$

$$= \frac{\sin \frac{\theta}{2}}{\sin \frac{\theta}{2}} + j \frac{\cos \frac{\theta}{2}}{\sin \frac{\theta}{2}}$$

$$= 1 + j \cot \frac{\theta}{2}$$

$$\frac{z^2 - 1}{z^2 + 1} = j \tan \theta$$

$$z = \cos \theta + j \sin \theta$$

$$= \frac{\cos^2 \theta - \sin^2 \theta + 2j \sin \theta \cos \theta - 1}{\cos^2 \theta - \sin^2 \theta + 2j \sin \theta \cos \theta + 1}$$

$$= \frac{\cos 2\theta + j \sin 2\theta - 1}{\cos 2\theta + j \sin 2\theta + 1}$$

$$\frac{2}{1-z} = 1 + j \cot \frac{\theta}{2}$$

$$l_1 = \frac{2}{1-z} \quad |z|=1$$

$$z = \cos \theta + j \sin \theta$$

$$l_1 = \frac{2}{1 - \cos \theta - j \sin \theta}$$

$$= \frac{2(1 - \cos \theta + j \sin \theta)}{(1 - \cos \theta)^2 + \sin^2 \theta}$$

$$= \frac{2(1 - \cos \theta + j \sin \theta)}{1 - 2\cos \theta + \cos^2 \theta + \sin^2 \theta}$$

$$= \frac{2(1 - \cos \theta + j \sin \theta)}{2 - 2\cos \theta}$$

$$= \frac{1 - \cos \theta + j \sin \theta}{1 - \cos \theta}$$

ثابت انت $\cos n$ بالترتيب $\cos n$ بالترتيب $\cos n$ بالترتيب

$$\int_0^{\frac{\pi}{3}} \cos^3 n \, dn$$

$$\cos n = \frac{e^{in} + e^{-in}}{2} \Rightarrow \cos^3 n = \frac{1}{8} (e^{in} + e^{-in})^3$$

$$\cos^3 n = \frac{1}{8} (e^{3in} + 3e^{in} + 3e^{-in} + e^{-3in})$$

$$= \frac{1}{8} (e^{3in} + e^{-3in} + 3(e^{in} + e^{-in}))$$

$$= \frac{1}{8} (2 \cos 3n + 6 \cos n) = \frac{1}{4} \cos 3n + \frac{3}{4} \cos n$$

$$\int_0^{\frac{\pi}{3}} \cos^3 n = \int_0^{\frac{\pi}{3}} \left(\frac{1}{4} \cos 3n + \frac{3}{4} \cos n \right) dn$$

$$= \left[\frac{1}{12} \sin 3n + \frac{3}{4} \sin n \right]_0^{\frac{\pi}{3}}$$

$$= \frac{1}{12} \sin \pi + \frac{3}{4} \sin \frac{\pi}{3} - 0 = \frac{3}{4} \cdot \frac{\sqrt{3}}{2} = \frac{3\sqrt{3}}{8}$$

$$\sin 3\theta = 3 \sin \theta - 4 \sin^3 \theta$$

تكراراً وصغراً اريد

$$\sin \theta = \frac{e^{i\theta} - e^{-i\theta}}{2i}$$

$$\sin^3 \theta = \frac{(e^{i\theta} - e^{-i\theta})^3}{(2i)^3}$$

$$\sin^3 \theta = \frac{-1}{8i} (e^{i\theta} - e^{-i\theta})^3$$

$$= \frac{-1}{8i} (e^{3i\theta} - 3e^{i\theta} + 3e^{-i\theta} - e^{-3i\theta})$$

$$= \frac{-1}{8i} \left(e^{3i\theta} - e^{-3i\theta} - 3(e^{i\theta} - e^{-i\theta}) \right)$$

$$= \frac{-1}{8i} (2i \sin 3\theta - 6i \sin \theta)$$

$$= \frac{1}{4} \sin 3\theta + \frac{3}{4} \sin \theta$$

$$4 \sin \theta = -\sin 3\theta + 3 \sin \theta$$

$$\sin \theta = 3 \sin \theta - 4 \sin^3 \theta$$

$$z = 1 + e^{2i\theta}$$

$$\theta \in \left] -\frac{\pi}{2}, \frac{\pi}{2} \right[$$

انت ج بالترتيب

$$z = e^{i\theta} e^{-i\theta} + e^{i\theta} e^{i\theta}$$

$$= (e^{-i\theta} + e^{i\theta}) e^{i\theta}$$

$$= 2 \cos \theta \cdot e^{i\theta}$$

$$\sin 2\theta = 2 \cos \theta \sin \theta$$

$$\cos 2\theta = \cos^2 \theta - \sin^2 \theta$$

تكراراً وصغراً اريد

$$(e^{i\theta} + e^{-i\theta})^2 = e^{2i\theta} + e^{-2i\theta} + 2$$

$$e^{2i\theta} - e^{-2i\theta} + 2i \sin \theta \cos \theta =$$

$$e^{2i\theta} + e^{-2i\theta} + 2$$

الطابق

$$e^{2i\theta} = \cos^2 \theta - \sin^2 \theta$$

$$\sin 2\theta = 2 \sin \theta \cos \theta$$

$$b) (z + \bar{z})^2 + (z - \bar{z})^2 = 4$$

$$z + \bar{z} = 2\operatorname{Re} = 2x$$

$$z - \bar{z} = 2i\operatorname{Im} = 2iy$$

$$c) |iz + 3 - 2i| = 5$$

$$d) z \cdot \bar{z} \leq 4$$

تأريث المعاني في العقدي

لنا عين مجموعة (النقاط) M المنقطة العدد العقدي z

$$i) \frac{e^{i\pi/3}}{z} \in \mathbb{R}^*$$

$$ii) \bar{z} \in \mathbb{R}$$

$$z_A = 2 + i \quad z_B = 3 + 2i$$

$$z_C = 1 + 2i$$

البيان ABC صحت قائم في A .

النقطة العدد العقدي $z = x + iy$

ادرج المساحة الربط بين مجموعة النقط

$$e) |z - 2 + i| : |z - 1 - 3i|$$